
Gilleleje Golfklub 

Referat fra ordinær Generalforsamling i Gilleleje Hallen 

Onsdag den 25. marts 2026 kl. 19.00 

Formand Lars Peter Mølvang (LPM) bød velkommen 

Ad 1. Valg af dirigent  

Bestyrelsen havde peget på Torsten Hoffmeyer (TH), der blev valgt til dirigent og konstaterede, 
at Generalforsamling var lovligt indkaldt og beslutningsdygtig med 61 deltagere. 

Ad 2. Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år. 

Lars Peter Mølvang: 

Den skriftlige beretning har ligget på hjemmesiden den sidste måned.  

LPM: Peter Rønne og jeg var til Repræsentantskabsmøde i DGU. Her fortalte de, at vi på 
landsplan mister 13% medlemmer, og det er de nye medlemmer, der melder sig ud igen, så vi 
skal være bedre til at gøre dem klubafhængige. LPM opfordrede til, at vi spiller med de nye 
medlemmer. Alle skal have det godt i klubben. Vi får flest nye medlemmer i aldersgruppen 17-
30 år, når vi ser på juniorer og unge. Vi skal være glade for denne gruppe, da de hurtigt kommer 
op og betaler fuldt kontingent. 1/3 af vores medlemmer er kvinder. Det er over 
landsgennemsnittet. 

Medlemmer pr. 30 september 2024 var 993 
Medlemmer pr. 30. september 2025 var 1004 
Medlemmer pr. 1. januar 2026 var 880 
 
Tilmeldinger til golf på prøve 2025: 71 over hele sæsonen 
Tilmeldinger til golf på prøve 2026: 35 - år til dato (25/3) 
 
Tilgang 2025: 131 nye medlemmer i hele 2025: heraf 55 via golf på prøve 
Budget 2026: 90 nye medlemmer i hele 2026 heraf budget 60 via Golf på prøve 
 
Der var i 2025 i alt 423 registrerede medlemskaber i underklubberne. 81 personer er medlem 
af mere end én underklub, så det reelle antal unikke medlemskaber er 342.   
 
Klubben opfordrer til, at man aktiverer sin omgangskreds, da den største medlemstilgang er 
Medlemmer skaffer medlemmer. 

Kongegolf giver ikke det samme som alm. Greenfee, men er godt til at tiltrække og holde på 
vores medlemmer. 

2935 Anders H: Har klubben deltaget i Web seminar omkring juniorer og unge? 



LPM svarede, at det havde vi ikke. 

_______________________________________________________________________________________ 

Malene Grønvald:  

Ansvar for sponsorudvalget. 

Det går ganske godt med vores sponsorer. Vi har sagt farvel til nogle få, men vi har samtidig 
fået nye. Sponsorudvalget arbejder med, at det skal være hyggeligt og sjovt at være sponsor i 
vores golfklub. 

Vi har mest fokus på golfspillet, hvor vi både har turneringer for egne sponsorer alene, men 
der er også turneringer sammen med de andre Kongegolf klubber. Vi prøver også at lave noget 
for dem, der ikke spiller, såsom foredrag, virksomhedsbesøg mm. Sidst besøgte vi SCT, det var 
rigtigt hyggeligt. 

Sponsornetværket er både socialt og netværksmæssigt. Vi prøver at promovere vores 
sponsorer mest muligt og opfordrer vores medlemmer til at bruge dem. Vi håber, at 
budskabet, om at det er sjovt at være sponsor, kan sprede sig, så der kommer flere. 
Medlemmer kan også bidrage til at finde nye sponsorer ved at anbefale det. 

Vi kan godt bruge flere folk i sponsorudvalget. 

_______________________________________________________________________________________ 

Jan Wenner:  

Ansvar over sporten. 

Sporten dækker over mange ting, blandt andet turneringer, regionsgolf, divisionsgolf og DGU-
arrangementer, samt forskellige former for træning. Vi har et dygtigt turneringsudvalg, som har 
været medårsag til en støt stigende tilslutning til vores turneringer. Vi er gået fra 1000 til 1200 
tilmeldinger om året. 

Vi er altid lydhøre overfor gode ideer. 

I regionsgolf har vi kun en lille pulje. Det går meget ud på hygge, socialt samvær men også at 
gøre det godt.  

Divisionsgolf: Vi gør det ret godt på landsplan.  

5530 Christian Stoltze Laursen: Er der venteliste til at komme ind på holdene.  

Jan Wenner svarede: Nej, alle kan komme med. 

_______________________________________________________________________________________ 

 



Sigurd Andersen:  

Ansvar for Bygningsudvalg:  

Vi har udfordringer med nogle af vores bygninger. 

Restauranten er blevet god og har tiltrukket et godt forpagterpar.  
Pejsestue trænger til en renovering. Pejsestue vil vi lave i år. Den kommer cirka til at koste 
300.000 kr. 
Lejdemosegård er meget forfaldne. Så restaurantens depot er flyttet pga. skimmelsvamp. 
Udlejningsskabe bliver skiftet ud stille og roligt.  

Vi vil gøre noget ved terrassen, da den bliver brugt for lidt. Den skal gøres mere attraktiv med 
en ny facade, som samtidig giver mere lys ind i Pejsestuen og bedre udsigt. 

Der skal skiftes tag på noget af lejdemosegård ved den gamle lejlighed og ved scooterrum. 
Det vil koste omkring 1.3 millioner. Vi går måske i gang med den i år.  

Der skal laves en helt ny bygning ovre ved det store bagrum. Det er svært at få lån i vores 
forening uden overskud, så vi må selv spare op. Vores økonomi er så god, at vi hvert år har 
mulighed for at lægge penge til side.  

2804 Bent Andersen: Når restauranten har lukket, er pejsestuen så til bridgespillere eller 
golfspillere.  

Svar: Der er blevet åbent til en del af baren, for at alle kan være der. 

2536 Hans Henrik Hauberg: Er der skimmelsvamp i den del som bruges som depot?  

Svar: Nej, men vi tjekker det løbende. 

_______________________________________________________________________________________ 

Ricard Juhl: 

Ansvar for Baneudvalg.  

Teesteder er blevet rykket, så banen er blevet lidt kortere. I den forbindelse er der kommet ny 
konverteringstabel. Konverteringstabellen på hjemmesiden er nøglerne korrekte og banen er 
rated. Det hele er lagt på hjemmesiden. Der kommer statistik, når vi har brugt banen noget 
mere. 

Hul 7 er ikke helt færdigt, da vi er blevet forsinket grundet sneen. 

Vi har fået 8 nye medarbejdere(robotter), og i den forbindelse skal der lægges 2 km kabel. 
Robotterne kommer til at klippe semirough og fairway. 

_______________________________________________________________________________________ 



Ann Mikkelsen og Janne Aare.  

Ansvarlig for Frivilligside: 

Der er blevet arbejdet med en ny fane på hjemmesiden, hvor man kan se hvilke udvalg, der har 
brug for hjælp. Ann og Janne fremviste, hvordan siden ser ud. Der er en Frivilligturnering som 
belønning, for alle dem der har lavet frivilligt arbejde i løbet af året. Som frivillig gør man både 
noget for klubben, men det er også socialt hyggeligt. Nu prøver vi denne model, og ser om den 
virker. Dette år vil blive dedikeret til frivilligkampagne. 

Forsamlingen tog bestyrelsens samlede beretning til efterretning. 

_______________________________________________________________________________________ 

Ad 3 Fremlæggelse af det reviderede regnskab.  

Regnskabet har ligget tilgængeligt på hjemmesiden. 

LPM fremlagde regnskabet, som havde en bedre omsætning end året før. Vi kommer ud med 
lille overskud. Bestyrelsen havde håbet på et lån til renoveringen, så de fremtidige 
medlemmer også kunne betale, i stedet for at pengene skal tages fra driften. Vi prøver at 
renovere ud fra, hvad vi har råd til. 

5530 Christian Stoltze Laursen: Kunne vi ikke vente med at renovere bygningerne, så vi 
genererede penge, så vi får mange penge på kontoen og derved kan få lov til at låne? 

Svar: Vi har valgt at gøre det på denne måde. Men vi har overvejet at ændre procedure, da det 
er en supersund golfklub. Det lån, vi har nu, er afviklet meget hurtigt. 

Medlem spurgte. Er det alle omkostninger på hul 7, der er med i fremlæggelse? 

Svar: Nej greenkeeperne har mange mandetimer derude, som ikke er medregnet. Vi er sat 2 
måneder bagud i forhold til tidsplanen. 

Budget er lagt ud fra indtægter. Forventet overskud på 646.000 efter leasingomkostninger. 

Regnskabet blev godkendt 

Ad 4 Fastsættelse af indskud og medlemskontingenter:   

Dette er et orienteringspunkt, da der ikke er forslag om kontingentforhøjelser udover den 
indexregulering, som bestyrelsen kan vedtage. 

Ad 5 Forslag fra bestyrelsen:  

Forslag til vedtægtsændring § 4. Forslaget blev vedtaget 

Ad 6 Forslag fra medlemmer:  



Skrivelse fra Martin Lund: Lars Peter fremlagde.  

Der var konsensus om, at vi beholder de nye teesteder. Forslaget blev derfor ikke vedtaget. 

Forslag fra Christian Stoltze Laursen, punkt 2 var trukket tilbage, under forudsætning af, at 
forslagstilleren blev inddraget i dialogen om mulighederne for på sigt at forbedre beskyttelsen 
af miljøet. 

Christian fremlagde sit forslag. Det blev aftalt, at han taler videre med Janne om en 
miljøpolitik. Lars Peter fremlagde bestyrelsens svar og begrundelse. Der er en bekymring for 
en rigid politik, uden at vide hvordan økonomien ser ud. Det skal være økonomisk ansvarligt. 
Hvad angår sprøjtning, følger vi lovgivningen. Vi gør kun det vi må, helt stop af sprøjtningen, 
når vi ved konsekvensen.  

Der var med forslagsstilleren konsensus om en videre samtale om miljøpolitik, og forslagene 
kom derfor ikke til afstemning. 

6972 Bo Stadkær: Det er superfint at bestyrelsen indgår i et miljøarbejde, vi forurener ikke så 
meget.  

Ad 7 Valg af bestyrelsesmedlemmer:  

På valg er:   

Lars Peter Mølvang, Malene Grønvald, Sigurd Andersen og Richardt Juhl.  

Bestyrelsen foreslår genvalg til: Lars Peter Mølvang, Malene Grønvald, Sigurd Andersen og 
Richardt Juhl.       

Alle blev genvalgt for en 2 årig periode. 

Ad 8 Valg af revisor og revisorsuppleant:  

Grant Thornton v/ Kasper Holländer-Mieritz erklærer sig villig til genvalg.  Genvalgt. 
Revisorsuppleant Grant Thornton v/ Bo Lysen erklærer sig villig til genvalg.  Genvalgt. 

Ad 9 Eventuelt: 

6575 Lars Jacobsen: Buggynøglen manglede 

Medlem: Det er pinligt, at der tages fra køleskab og kaffe uden at betale. 

Svar:  Der er videoovervågning, men vi sætter os ikke og tjekker x antal timer. 

2668 Karsten Stii: Hvor mange robotter er der købt og hvor klipper de?  

Svar: Der er leaset 8 Belrobotics til 1,5 millioner. De er leaset over 5 år, og så håber vi de 
holder 1 eller 2 år yderligere. De kommer til at klippe alle fairways undtagen på hul 7. De skal 
både klippe fairway og semirough. 



Dirigenten takkede for god ro og orden og gav ordet til Lars Peter Mølvang, der afslutningsvis 
takkede dirigenten og lukkede generalforsamlingen. 

Dirigent 

 

Torsten Hoffmeyer 

Mobile User


